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2021. március 15-én, 72 éves korában elhunyt Dinnyés József „daltulajdonos” Ezzel az összeállítással az 
unitáriusok nevében Rá emlékezem. 
 
A Heltai Gáspár Unitárus Könyvesboltban találkoztunk előszőr, beszélgetni jöƩ be, mert tudomása szerint 
sehol máshol nincs unitárius könyvesbolt. Később egyre többször találkoztunk, és megbeszéltük, hogy a 
Dinnyés Klub szerda esténként az Unitárius Könyvesboltban lesz. Így kezdődöƩ az unitáriusok és a törzsökös 
református kapcsolata. 
 
2004-ben másik helyiségbe költöztünk, és Budapest egyik legszebb könyvesboltja leƩ az „új” üzlet. A 

megnyitón Dinnyés József (Jóska) adta a műsort. Éveken keresztül dolgoztunk együƩ, hiszen továbbra is iƩ 

működöƩ a Dinnyés Klub, ezen kívül fellépeƩ rendszeresen könyvbemutatókon, kiállítások megnyitóin is.  

 



 

Szíj Rezső, Szinte Gábor, Kővágó Nagy Imre, Rázmány Csaba püspök, 
Mikó István főgondnok, Dinnyés József 

 

 
Szíj Rezső, Szinte Gábor, Kővágó Nagy Imre,  

Gergely Felicián a könyvesbolt megálmodója és mentora, 
Mikó István főgondnok, Dinnyés József 



 
Rendszeres résztvevő volt az Ünnepi Könyvhéten és dedikált, gitározoƩ az unitárius pavilon előƩ, ahol 
barátaival, Ɵsztelőivel találkozoƩ. 
 

 
Dinnyés József  

A küzdelem dalai című CD-t dedikálja  
 

 
2012. évi Ünnepi Könyvhéten barátai és Ɵsztelői körében 

 



A Bartók Béla Unitárius Egyházközségben 2001-től megszámlálhatatlan rendezvényen adoƩ műsort, énekelt 
zsoltárokat, verseket. Az utolsó magyarországi püspök halálakor tartoƩ gyász IstenƟszteleten a Daltulajdonos 
énekével búcsúztaƩa el Rázmány Csabát szereteƩ templomától. 
 

 
Habsburg OƩó látogatásakor is Dinnyés József énekelt - 2004. február 

 
 

Gergely Felicián az Egyházközség világi vezetője és Dinnyés József daltulajdonos 



 

 
 

Dinnyés József   Zsoltárokat énekel 
 

 
Zsoltáréneklés a hívekkel 



 
Rendszeres fellépője volt a templomban szervezeƩ Ars Sacra programoknak 

 
Rendkívül hálásak vagyunk Léta Sándor lelkészünknek, aki a Daltulajdonos Dinnyés József utolsó fellépését 
biztosítoƩa a Bartók Béla Unitárius Egyházközség templomában, akkor még nem tudva, hogy ez lesz az utolsó. 
A COVID-19 miaƩ a templom üres volt, de a hívek interneten keresztül követheƩék a Zsoltárok éneklését. 
hƩps://youtu.be/IYXYMB_rO8E?si=VAARjL-Vb_L3ecSx  

 

2023. április 21-én dr. Karner OƩo presbiter és én, mint az Egyházközség gondnoka megkerestük Dinnyés 
József sírját a Kisváci temetőben. Elénekeltük a 199-es és a 279-es éneket, az Úri Imádságot elmondtuk. Végül 
pedig elhelyeztük a Bartók Béla Egyházközség vízhatlanítoƩ címerét és egy csokor színes tulipánnal köszöntük 
meg Jóskának a sok-sok fellépést, amivel az unitáriusoknak örömet okozoƩ, (templomi, könyvesbolƟ, 
könyvheƟ és szegedi szerepléseket). 
 

 
Végezetül mindenképpen meg kell említeni Léta Sándort az Egyházközség szereteƩ lelkészét és Kelemen Aƫlát a Heltai 
Gáspár KŌ ügyvezető igazgatóját, akik nélkül a fenƟ események nem jöheƩek volna létre.  
 
Gergely Felicián 
A Bartók Béla Unitárius Egyházközség Ɵszteletbeli gondnoka 


